

宁波机场春运加班包机计划出炉

家门口就能直飞北海道塞班岛

趁着春节7天长假出门旅游已成为宁波人过年的新时尚。记者昨日从宁波栎社国际机场了解到，2017年春运期间，宁波机场航班加班及包机计划基本排定。

市民出行选择更多

春节前后，东航将开通宁波至牡丹江、延吉及长白山3条包机航线。厦航也将在2017年1月13日加开长春航班，加上目前的哈尔滨、沈阳、大连航线，春节宁波往东北方向的出行选择十分丰富。

不光是在国内感受冰雪世界，也有许多人过年想去国外滑雪，2017年1月24日、29日及2月3日，东航将开通至日本北海道包机航班，宁波市民在家门口就能直飞到日本北海道。

宁波机场今年春节期间

还将推出宁波直飞塞班岛包机。东航在春运期间将加密至珠海、汕头的航班。

此外，像传统的宁波至曼谷、芽庄、新加坡、巴厘岛、沙巴以及普吉等，春节期间航班都有加密。

航班延误又有新规

根据今年早些时候交通运输部发布的《航班正常管理规定》，从明年1月1日起，如因天气、突发事件、空中交通管制、安检以及旅客等非航空公司原因，造成航班在始发地出港延误或者取消，航空公司应当协助旅客安排餐食和住宿，费用由旅客自理。而从过往几年的数据来看，由于天气、突发事件、空中交通管制、安检以及旅客等非航空公司承运人原因，占有相当大的比例。新规实施后，会出现一部分航班延误或取消，但航空公司免担责的情况。

民航业内人士表示，新规中明确了并非所有延误的责任都由航空公司承担，对于那些不可抗力造成的延误，航空公司只需协助。

对于航班延误，新规要求，在掌握航班状态发生变化之后的30分钟内，航空公司应当通过公共信息平台、官方网站、呼叫中心、短信、电话、广播等方式，及时、准确地向旅客发布航班出港延误或取消信息，包括航班出港延误或取消原因及航班动态。

对于旅客比较关心的上了飞机后迟迟不起飞问

题，新规指出，“机上延误”的，航空公司应当每30分钟向旅客通告延误原因、预计延误时间等航班动态信息。

机上延误超过2小时（含）的，应当为机上旅客提供饮用水和食品。机上延误超过3个小时（含）且无明确起飞时间的，承运人应当在不违反航空安全、安全保卫规定的情况下，安排旅客下飞机等待。由于流量控制等原因造成机上延误的，空管部门应当每30分钟向承运人通告航班动态信息。

记者 范洪

人民币：精彩继续

中国银行，人民币业务全球合作伙伴

中国银行人民币国际化业务，传承百年国际业务精髓，把握全球经济金融脉搏，保持海内外市场领先地位。以遍布全球的清算网络、内涵丰富的金融产品和权威专注的专业服务，用创新思维为您量身打造综合性跨境及离岸人民币服务方案，为您的全球贸易和投融资活动提供新的选择，注入新的活力。

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站：www.boc.cn 客户热线：95566 官方微博：weibo.com/bankofchina

中国银行 NINGBO BRANCH

东钱湖国际教育论坛(一期)落成

全国首家“联合国教科文组织-中国科创教育实验学校”落户宁波

商报讯（记者 朱锦华 文/摄）昨日，东钱湖国际教育论坛（一期）项目举行落成仪式。活动当天，还发布了“联合国教科文组织-中国科创教育实验学校”以及“宁波国际陶瓷文化节暨中国国际青瓷艺术大展”等合作项目。

东钱湖国际教育论坛占地面184092平方米，投资20亿元，由华茂集团历经10余年精心筹划投资创办。除东钱湖华茂希尔顿度假酒店、艺术教育博物馆外，国际教育论坛还有机构会所群、创意产业公寓等功能设施。其中，机构会所共22幢，由世界知名设计师设计，曾获日本建筑最高奖HOUSEF的建筑大师坂本一成和中国“非常建筑”张永和分别设计其中的4幢和12幢，另外5幢由葡萄牙西扎设计。

此外，宁波华茂外国语学校被授予全国首家“联合国教科文组织-



宁波华茂外国语学校被授予国内首家“联合国教科文组织-中国科创教育实验学校”。

中国科创教育实验学校”，并举行挂牌仪式。未来，该校将成为宁波地区中小学校与“联合国教科文组织”的工作对接及项目传播点。在挂牌仪式现场，联合国教科文组织-中国科创教育中心的代表、欧盟中国城市发展委员会主席张毅先生表示，联合国教科文组织自成立以来，始终秉承“于人之思想中构筑和平”理念，以教育、科学、文化促进各国合作，构建世界和平，借助联合

国教科文组织-中国科创教育实验学校这个平台，培养中国青少年参与全球化对话，这与华茂教育“承认差异，提供选择，开发潜能，多元发展”的办学理念以及培养具有“家国情怀、国际视野的各行各业精英人物”的目标十分契合。联合国教科文组织-中国科创教育中心经过两年多的考察，充分认同宁波华茂教育集团的办学理念和办学实践，才作出这样的决定。